HERZDIT IO

~INIDUYRDERH~

B ARETT7IIL—T



Fh=-b0OES 75 IIL—T1%

s DABRZEZZTLIANTOEBSANORETT DWW
BEZFEB TSSO IEHENTZLTLET,

- Mg EEIEREDEEEZTESE . AL—XIZFE2T
H5ZBSOEVATLEYEEDTNET,

AR RIIEBSADETFICKSEET D=5,
AR X T IRTEDALIICHEHEZIILHA
ZYITDERZELTNET

IO




NARBEICIZIOFEEENKRYITY

« MABETIX, OFEMEREXZELSEHEE
\ZL<HYET .

« AERINZHOMNLH . WRBIBEZITOC
T.ODOFDEIRBIEHEDFM;. : 1|:%BHL

Of&h\l')c _d-

o Ff-. AEPOEERLEHNLGHEE 22
L_LL\’lz}lx7’7'775\,lé\g’C?’




DOHREDHFE 2O 8 -
5 & s 0D A5 = > o
BEENHDESTTORE Wl V0

M AF|ICHF RO OBKERIZHT ST 7EE55AT
I, BERSBHABLLEFERADETERY, iAAH

[C&-TEREHMAEEN IR Sh =S D ORARKREH L
DT, ARAZZENWVICERDOTTHIRBETY,




i s 2B ER AL TH R—

kMY DITOEBZEFANSNIEELLOEZEZL
TLEZEW DY DFAZRITNILSHFREEELT

AYS

EReEfBITLET .

Jg Iﬁ#&*ﬁ‘/\ = b‘Z‘gﬁiﬁAfiﬁfﬂ bﬁ(f’él/\

K E R EZEAT TR —R (X, SEOERT

BB aRE N LET,




[BEESAICITLDIEEH... 12T
OS5 ERHHERBNET,

« ©
I
o MIWHMYUDITOEEIEIZHAADZEIEZTULVEULL., F1I5nT-<7%LY,

« ZRZLTH. DAL FI—TO-TELLTIEEDHLNS,

« ZELI-EARZYFEURALNALY,

o ZHLZEMMYDITEDLLLY,

o HREHIZAISTITFNIENNFEWNERNSHISEELY,

EHEZZOTITOHD
NIy E

MmALT, ﬁﬂ%%’?




HRZZ0DTIHNLTUYE

« BABBRZRTABESANEBZZOLEMZEREL.

22O ITOFRIT LGS/ Ty

» HHZZNVDADOFICLEGRBZHALTLET,

OBMARIF (V AR, SUR—)) ZERTEHEESA

QAARZFECLOT LM ARBRERITHIEESA
QEBEMEH OB RARERZITLEBESA




ARRZEZBLOT VRS A

FEE EF|4

60% L1 L EVO)AFU (AaAEL®)
EVISAFU(THIH—)Le)
FEXJILED Y (TRYTI )
IILADIZVILERE (BFU®)
30~59% AL FE—R (AL FE—RO)
VASEY (FOYAKe)

IN) 3L (FFY—)Le)
KE2EtIL(2FT—ILe, TU3XYT—/Le)
AFIED Y (A FIA4°)

10~30% TIOFI)RAUD(QARAT®)
TAIAC(RANTAT )
JLARAL 2 (TLA®)

10% LT IrRUR(SRTYRe, RTKe)
DOORAIT7IR(ZURETY0)

REEME(TS—1°, €0—F°) LR FEHNEONRELREHFEHNTL

PNALERETTHAR FILEELY



e OYEYUDRLY, SoIFXYLE=BE

NREFOBEBEDIX

iy

o BR{FHIFILERR
o EAAREDIFEYR)-FHIZTS

o FLMN KT DHHFIE

. R—ZMROEDFEHOHTOSFYA |
BHELLY




ﬂ@f:msﬁsﬁwgri \

1t$:}§5§ [V‘/‘f‘/éﬁ

BETRIE (o
(Eﬁ%ﬁﬁﬁi : }

gl
# A B ~ & A B#FT

FAGRAHYEL=D

o /

ERZZORE b0 ZSEICL TS,

BEMICEINRLETL,

AVIVINOY T
DR—I&
i gl E &

BHEFEITHDIC
FoTLEELY

INTLYRZDONTIE
It EELE2—
BEHREBERD
Z=OIC

Y CRQ



